

儋州二中湖北籍老师董新明：

《海南日报》是教育工作者的知心朋友



■ 董新明

二个月起，每逢周末或节假日，我便走出校门，实地踏访海南的“美”、海南的“新”以及海南的“变”。

西线高铁开通，我和同事朋友们利用元旦小长假，结伴环岛游，体验乘坐“和谐号”的舒适与惬意。

漫步博鳌国际会议中心大厅，我们在发言席前神采奕奕地“演讲”，秀一把挺直腰杆的神气。

有一年“五一”小长假，我们赴保亭，去白沙，在独具风味的乡村游里品读海南的山清水秀。

拜谒东坡书院，深感东坡居士传经、布道的遗风正朗朗有声，馨香阵阵。

踏访千年古盐田，只见先民的老智慧在阳光下结晶，粒粒亮眼。

我在海南各地行游获得更多灵感，当我把所见、所闻、所感，凝结成《临高观瀑》《松涛天湖览胜》《在琼中的百花岭上》《保亭乡村一日游》等一组游记散文，刊登在《中国报告文学》等多家媒体之际，我怎能忽略《海南日报》做了优秀的向导的功劳呢？

《教育周刊》是《海南日报》的专刊，图文并茂，内容丰富。“慧君信箱”捕捉青少年心理健康教育问题，一事一议，深入浅出地讲道理，针对性强，借鉴性强；“精彩课堂”选登记录课堂教学精彩瞬间的文章，直接服务于广大一线教师；“习作”栏刊发中小学生的课堂作文和课余练笔，为培养文学新人助力。还有大气、厚重的“校长视野”，别开生面的“引进人才风采”等。

《教育周刊》每周二出版，总是给人期待。我还把《教育周刊》带进课堂，使教学产生了事半功倍的效果——学生吴美兰、李娜通过阅读《教育周刊》，不断增加积累，坚持课余练笔，取得了突出的作文成绩。高三一年，她们在省级刊物发表作文多篇，双双在全国性中学生作文比赛中荣获二等奖。

学生郑雪毅语文基础比较薄弱，作文更是“老大难”。经语文老师悉心指点，他的作文日渐长进，作文《张贴栏里的语文卷》被《海南日报》刊登后，

他的写作兴趣得以大大提高。2017年高考被天津大学录取。

我更是热爱《教育周刊》，积极为

它写稿。从发表第一篇《来海南，真的来了对了》开始，已在这个园地里发表20余篇教育教学类稿件。这些稿件是我教学工作的积累，是弥足珍贵的资源，饱含《教育周刊》主编们的心血与智慧。

我就职的儋州二中是儋州市重点中学，办学历史悠久，办学历绩突出。2016年至今，学校校容校貌大为改观，教育教学质量不断上升，社会口碑越来越好。

2017年5月，儋州二中校长高澄撰写的文章《儋州二中“545”教学思想与“30条教规”》在《教育周刊》的“校长视野”栏目刊登。

2017年6月，我与《教育周刊》主编辑写的纪实文章《潜心谋“改”，雄心求“变”》在该刊上配图发表。

2017年9月教师节前夕，我与海南日报记者合写的《教育是一种爱》一文在《海南日报》发表。

2017年以来，学校组织军训、开展社团活动、举办大型文艺体育活动等的图片新闻，陆续在《海南日报》上刊登。

这些报道产生了良好的宣传效

读者名片

姓名：董新明
职务：海南省儋州市第二中学
特级教师、正高级教师
读报年头：5年

栏目投稿邮箱
hrnb2020@163.com
海南日报热线电话
966123

果，大大提升了儋州二中的知名度。

《海南日报》是党和人民的喉舌，也是我们广大教育工作者的知心朋友。对它深深的敬意，仅有感谢是远远不够的。这里，我权且借小文表达对《海南日报》创刊70周年的诚挚祝福，祝福它“与海南共同成长”，将来策划更多有分量的报道，为海南自贸区自贸港建设作出更多贡献。

安全保卫措施落实到位。”据活动现场安保服务总指挥冯子祥介绍，现场共配置60名保安员，分别安排在安检门、起终点、主会场、集结区、舞台区以及各功能区。

“活动当天，我们制定了详细的医疗保障方案，确保活动顺利、安全进行。”据活动组委会相关负责人介绍，此次活动医疗保障工作由海口市医疗系统和专业救援队共同完成。

活动现场将安排16名救援人员以及两台除颤仪，救援人员分布在每个公里点位及赛道弯道死角。另外，将在主会场安排1名医生和1名护士，跑道2.5公里处安排1名医生和1名护士以及1辆救护车。

海南日报记者还了解到，海南银行、海马汽车、金地集团等多家企业对本次活动给予了赞助支持。

儋州国际马拉松 将举行圣火传递活动

本报海口12月12日讯（记者周月光 特约记者李珂）举行马拉松圣火传递活动，提供饺子等美食……12月12日，2019海南儋州国际马拉松赛新闻发布会在海口举行，赛事组委会介绍的筹备情况、崭新亮点让跑友充满期待。

海南日报记者了解到，2019海南儋州国际马拉松赛将于12月22日在儋州市文化广场鸣枪起跑，届时将有1.8万余名跑者参赛，共设置全程马拉松、半程马拉松、迷你健康跑3个项目。赛事吸引来自埃塞俄比亚、肯尼亚、希腊、美国、泰国、澳大利亚等20多个国家的精英运动员参加。

据悉，11月10日，组委会应希腊有关方面邀请，赴希腊马拉松市参加马拉松圣火采集并迎接马拉松圣火。12月21日，儋州市将举行圣火传递活动，届时将有各行各业具有马拉松精神的代表参加传递。

环中国跑第一人 走进江东中学演讲

本报讯（记者计思佳）12月11日下午，环中国跑第一人熊贤军在海南江东中学为广大师生带来了一场以“你若坚持，万山无阻”为主题的大型励志演讲。

32岁的陕西小伙熊贤军，自2016年至今，历时786天、经过161座城市、跑步环中国26120公里。12月11日，刚刚完成海南闭环跑的他在江东中学分享了环跑过程中经历的种种挫折与暖心故事，赢得了广大学子的阵阵掌声。

熊贤军表示，在环跑中国结束后，计划在各大高校举办100场大型巡回励志演讲。

临高茉莉轩大讲坛开讲

本报讯（记者张惠宁 通讯员亚峰）12月11日，临高中学茉莉轩大讲坛第一期开讲。南宋绍兴年间，临高县令谢澍创办了临高县有史以来第一所被正式记录于史册的书院，题名茉莉轩。茉莉轩遗址就位于临高中学。

茉莉轩大讲坛第一期主讲人董彦卿，是临高县组织部引进的优秀人才。他结合苏轼的诗歌和人生经历，从多个角度解读苏轼，让听者感受到苏轼的人格魅力，体会到苏轼留给后人的文化意义。

值班主任：陈彬 主编：苏庆明 美编：张昕

“奔跑海南”海口站明日开跑 装备领取时间截至今日18时

H 关注“奔跑海南”环岛全民健跑（海口站）

本报海口12月12日讯（记者郭萃）2019“奔跑海南”环岛全民健跑海口站活动将于12月14日7时30分在海口市万绿园起跑。目前赛事进入倒计时阶段，各项工作也在紧锣密鼓、有条不紊地进行最后的准备。

参赛装备领取时间截至13日18时，还未领取装备的参赛选手可携带本人身份证原件及复印件，凭报名成功的通知短信前往海口市龙华区建设路海南日报新闻公寓南门（海

南）环岛全民健跑影响力也在不断扩大。此次“奔跑海南”2019环岛全民健跑（海口站）活动吸引了社会各界的广泛关注、参与和支持。

“这次比赛高手很多，有很多专业的运动员都报名参加了，我不一定能得冠军，但是我会拼尽全力奔跑！”来自广西壮族自治区南宁市的34岁小伙施扬合是今年“奔跑海南”琼海站男子组10公里冠军，他告诉海南日报记者，跑步已经成为他生活中不可缺少的一部分，基本上每天下班后都会跑10公里至20公里。

近年来，海南省旅游和文化广电体育厅和海南日报报业集团已经策划和完成了几场大型环岛全民健跑活动。随着活动的持续开展，“奔跑

对其他跑友来说，“奔跑海南”还有着特殊意义。“活动那天刚好是我31岁生日，以奔跑的方式庆生不是更有意义吗？”海口市民梁宗捷表示。

海南日报记者从组委会获悉，截至目前，“奔跑海南”海口站赛事医疗、交通、安保等保障工作已经就绪。活动当天，选手们可以放心享受比赛过程。

“比赛当天，我们的安保人员主要分布在沿途各个交会路口，防止一些自行车、电动车进来，以及维护好活动现场及周边治安秩序，确保各项

课的学习内容，大家积极参与、踊跃发言，整个课堂气氛轻松活泼。

据了解，本次授课通过对人民币知识的讲解、对基础金融知识和风险防范技能的宣传，提升了中学生金融素养和风险防范意识，受到师生的一致好评。



值班主任：陈彬 主编：苏庆明 美编：张昕

交行海南省分行走进海口府城中学 开展“金融知识进校园”宣教活动第二课

为进一步开展好金融消费者教育和金融知识普及工作，提升在校学生金融素养，增强学生风险防范意识，继11月27日第一讲开课仪式后，交通银行海南省分行继续派出优秀讲师于12月11日在海口府城中学进行第二讲的授課。

第二堂金融知识课程的内容为“珍爱人民币”，该行讲师主要从人民币的发行、爱护人民币以及真假人民币辨别等方面带领学生认识人民币。课上，交行讲师向学生现场展示2005版人民币，通过带领大家看水印、看安全线、看光变油墨、摸

手工雕刻头像以及凹印手感线等多种方式识别真假人民币，并普及了遇到假币的正确处理方式，让学生真正认识了辨别人民币真伪的种种“神奇”之处。

在课堂的最后，讲师采取有奖问答的互动方式帮助学生消化课堂

外开立的关联公司；跨国公司、外商投资企业、外贸企业、对外加工企业、保税区企业在境外的母公司或者子公司。

“交通银行是六家国有银行中唯一拥有离岸业务牌照的银行，可为客户提供集在岸传统账户、

FT账户、离岸账户于一体的多样化金融服务。”交通银行三亚分行相关负责人介绍说，离岸账户的优势比如经营币种包括美元、日元、港币、欧元、英镑、新加坡元、澳大利亚元、加拿大元等货币，比照离岸汇率执行；“引进来”“走出

去”企业的境外关联公司不用去境外开户即可享受境外银行全套金融服务；可为海外上市的企业提供个性化金融服务方案；境内外关联公司都可在交行开户，账户情况随时掌握，方便资金运作管理。

交通银行发挥牌照优势助力离岸金融发展

近日，在交通银行海南省分行的支持下，交通银行三亚分行向总行离岸业务中心申请协办离岸业务，在三亚开设专门的柜台协助受理开销户业务、汇款业务、网银业务、外汇贷款、贸易结算等业务，助力三亚离岸金融发展。目前，三亚

分行配备10名离岸业务从业人员，立足三亚本土为企业提供离岸业务服务。

交通银行作为唯一拥有离岸牌照的国有大行，积极发挥在岸传统、FT、离岸“三位一体”账户服务体系作用，强化离岸业务服务体系与自

贸区建设的有机融合，积极支持发

展离岸金融业务，向企业提供合适

的离岸金融产品，服务好实体经济。

据介绍，可以申请开立离岸账

户的包含走向海外/在海外上市的

中资企业或有中资背景的企业在境

外开立的关联公司；跨国公司、外商

投资企业、外贸企业、对外加工企

业、保税区企业在境外的母公司或

者子公司。

“交通银行是六家国有银行中

唯一拥有离岸业务牌照的银行，

可为客户提供集在岸传统账户、

FT账户、离岸账户于一体的多样

化金融服务。”交通银行三亚分行

相关负责人介绍说，离岸账户的

优势比如经营币种包括美元、日

元、港币、欧元、英镑、新加坡元、

澳大利亚元、加拿大元等货币，比

照离岸汇率执行；“引进来”“走

去”企业的境外关联公司不用去境外开户即可享受境外银行全套金融服务；可为海外上市的企业提供个性化金融服务方案；境内外关联公司都可在交行开户，账户情况随时掌握，方便资金运作管理。

海口市美兰区白驹大道改造项目补征地K0+770征地红线内有一闲置500kVA专用变压器，具体位置位于海口市美兰区江东水岸小区南面绿化墙外。经我部走访调查，闲置专用变压器未经批准擅自占用政府储备地搭建，建设单位或有关权利人无法确认，为进一步查清事实并依法及时处理，请建设单位或有关权利人在本公告发布之日起三天内到我部认领，并自行清理地上构筑物。逾期未予认领或未拆除的，将视为无主财产，公告期满后作抛弃物处理，所造成的损失由当事人承担。特此通告。公告日期：2019年12月13日至2019年12月15日。公告地点：海口市美兰区江东水岸小区。联系人：潘玉婷、吴荣新。联系方式：0898-65512103。联系地点：海口市美兰区琼山大道和风家园江东新区动迁工作指挥部

海口市美兰区江东新区动迁工作指挥部

2019年12月13日

●2018年，荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名
●2019年，荣获“中国传媒经营价值百强榜”年度综合排名特别大奖

欢迎在
海南日报 南国都市报
刊登广告

周六、周日照常办理业务

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

2020年度卫生专业技术资格考试 报名通知

2020年度卫生专业技术资格考试报名工作已开始，报名工作按属地(各市、县、自治县卫生健康委, 洋浦卫生计生局, 省、委直属事业单位人事管理部门)受理。

考生报名包括网上预报名和现场确认两个阶段。

考生自2019年12月24日—2020年1月13日登录中国卫生人才网(<http://www.21wecan.com>)进行网上预报名；各报名点可根据具体情况选择在2019年12月25日—2020年1月16日期间进行现场确认工作。

网上缴费的起止时间为2020年2月29日—3月13日，通过考区资格审核的考生务必在此期间完成网上缴费，逾期未缴费的考生视为放弃考试。2020年5月8—31日考生可登录上述网站自行打印准考证。

海南省医学学术交流管理中心

2019年12月13日

招 标 公 告

华润雪花啤酒(中国)有限公司海南销售分公司就2020年生动态制作采购项目面向社会公开招标。

一、招标需求如下：1、店招类供应商招标数量需求：20家。海口、三亚各招2家，临高、澄迈、定安、文昌、琼海、万宁、屯昌、儋州、昌江、白沙、琼中、五指山、保亭、陵水、乐东、东方各招1家。其中海口、三亚供应商须满足基础店招和高级店招的制作需求，其他市县供应商须满足基础店招的制作需求。2、物料类供应商招标数量需求：1家。

二、投标单位要求：投标单位必须具有专业技术的能力且可提供合法有效的增值税专用发票。具体要求详见“千里马招标网”的招标公告。具体网址：http://www.qianlima.com/zb/detail/20191125_160780214.html 欢迎符合条件的单位踊跃报名。

报名截止时间：2019年12月20日17:00前，生动态招标联系人：李健潮，咨询电话：17389760228，邮箱：LJIANCHA021@crb.cn。